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Prijatelji životinja pozivaju sve na profitirajući izazov i odvažan početak godine

- Siječanj je idealan za donošenje odluke kojom pomažemo životinjama, okolišu i vlastitome zdravlju

Poznata tvrtka za istraživanje tržišta hrane i restorana 2018. godinu predvidila je kao godinu u kojoj će veganstvo postati vodeći prehrambeni trend. To nimalo ne čudi nakon vrlo uspješne 2017. godine koja je donijela rekordan broj potrošača veganskih namirnica, smanjenje prodaje proizvoda životinjskog podrijetla i ostale oborene rekorde diljem svijeta vezane za biljnu prehranu. Veganstvo definitivno postaje sve češći prehrambeni izbor i životni stil, a suosjećanje prema životinjama sve traženija osobina koju volimo vidjeti kod drugih.

Za pozitivnim pomacima u svijetu veganstva nije zaostajala ni Hrvatska. Razni eventi koji promiču veganstvo, poput ZeGeVege festivala, Vege sajma ili osječke Veganmanije, okupili su rekordan broj posjetitelja; više od 10 picerija uvelo je vegansku pizzu; održan je prvi Marš za životinje; održan je prosvjed za zatvaranje svih klaonica; osnovana je prva pravna klinika za prava životinja...

Jedna od najplemenitijih i najpozitivnijih odluka koje svatko može donijeti početkom godine jest prihvatiti Vege izazov. Kroz Vege izazov zainteresirani svaki dan sljedećih 30 dana dobiju e-mail s receptima i zanimljivim informacijama o veganstvu, namirnicama biljnog podrijetla i prehrambenim navikama. Mjesec siječanj dokazano je najbolji za donošenje odluka, zbog čega postoji i svjetska kampanja Veganuary koja već u svojem nazivu spaja riječi siječanj i veganstvo. Prijatelji životinja pozivaju sve da se upravo sada pridruže svjetskom pokretu za suosjećanje i pravednost.

Nikolina Plenar, aktivistica za prava životinja koja je postala veganka upravo zahvaljujući Vege izazovu, izjavljuje: „Moj prvi korak k veganstvu dogodio se kada sam shvatila da je prilično čudno to što obožavam svoje mačke, a istodobno jedem neke druge životinje koje su mi jednako drage i kojima sama nikada ne bih mogla nauditi. Odluka je definitivno pala povodom Vege izazova. Jedino za čime žalim je što to nisam učinila ranije. Fantastičan je osjećaj koji donosi saznanje da nijedno osjećajno živo biće više ne pati zbog mene i mojih svakodnevnih životnih izbora! Izazivam sve da upravo sada u siječnju iskušaju vegansku prehranu i odmah si u startu uljepšaju cijelu godinu.”

Brojnim osobama koje su odlučile iskušati veganstvo i odvažile se na Vege izazov prošle godine u prilog su išle i vrlo često zastupljene vijesti o raznim bolestima kao posljedicama konzumacije mesa, mlijeka i mliječnih proizvoda, ali i prikazi brutalnih tretiranja životinja u transportu i u klaonicama.

Tako su cijele prethodne godine javnost zgražavale vijesti o salmoneli pronađenoj u namirnicima svih vodećih hrvatskih trgovačkih lanaca, a bilo je i slučajeva ptičje gripe. Sredinom prošle godine objavljene su šokantne snimke zlostavljanja životinja u prijevozu, a kadrovi su otkrili da je i Hrvatska upetljana u lanac odvratnog i nezakonitog iživljavanja nad životinjama. Jedini način na koji se možemo obraniti od tih bolesti i izravno utjecati na prestanak zlostavljanja životinja jest prelazak na veganstvo.

Prijatelji životinja pozivaju sve da u popularnom Vege izazovu pogledaju upute za put prema veganstvu te da čitanjem zanimljivih vijesti iz svijeta veganstva iz 2017. godine potvrde svoju odluku.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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